

Встреча с поэтами, языковедами и филологами - 30 /May/ 2018

В благословенную ночь рождения Ахли-бейта, Его Светлости имама Хасана Муджтаба (ДБМ) группа ученых-языковедов и филологов персидского языка и литературы, молодых поэтов и ветеранов персидской поэзии встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

На этой встрече Верховный Лидер революции, выразив одобрение развитием стихов молодых поэтов в плане словесного и смыслового украшения поэтических образцов, отметил, что персидская поэзия на протяжении всей ее истории была целомудренной и скромной, и подчеркнул: «Постарайтесь, чтобы эта чистота и целомудрие оставались в персидской поэзии такими же нетронутыми и сохраненными».

В числе других миссий поэтов Верховный Лидер революции отметил вопрос создания дискурса и течений относительно таких понятий, как справедливость, сопротивление и пропаганда нравственных добродетелей, добавив при этом: «Персидская поэзия во все времена была преисполнена мудрости и нравственности, она всегда играла роль в создании и углублении идей и надежды, и сегодня этот ее дух и внутреннее состояние должны стать еще более яркими и выдающимися».

Подчеркнув усилия и капиталовложения противников революции, направленные на введение в заблуждение поэзии и склонение ее в сторону идейной поверхностности и распушенности в деяниях, проявления слабости в политике, безразличия в отношении к врагам, Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «В ответ на все эти попытки нужно еще больше выпятить мудрость и серьезность, усердие в персидской поэзии, дисциплину в действиях, глубину в мышлении, твердость достоинства, борьбу против врагов».

В вопросе поднятия морального духа и общественного движения Верховный Лидер революции также отметил полезность и эффективность создания хороших мелодий и гимнов, и далее подчеркнул: «Нужно в самой лучшей форме воспользоваться существующим интересом народа к поэзии в направлении передачи обществу необходимых представлений и востребованных понятий».

На этой встрече 31 поэт прочитали свои стихи в присутствии Лидера Исламской революции. Также еще до начала этой церемонии поэты побеседовали с Верховным Лидером революции и передали ему свои сочинения.

Затем была совершена вечерняя и ночная молитва под имаматом Лидера Исламской революции, и после этого присутствующие вместе с Его Светлостью Аятолла Хаменеи разговели и приняли пищу.